

正誤表	おとな旅プレミアム ベトナム
-----	----------------

11274

本書において下記のとおり、誤りがございました。  
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。  
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

T A C出版

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
10	滞在のキ ホン パス ポート& ビザ	見出し「15 日以内ならビザは不要」 本文 1 行目「観光目的の場合、15 日以内の滞在であればビザは不要。」 本文 3 行目「かつ、前回のベトナム出国時から 30 日以上経過していることが条件。」	見出し「45 日以内ならビザは不要」 本文 1 行目「観光目的の場合、45 日以内の滞在であればビザは不要。」 本文 3 行目「ただし、ベトナム入国の時点でパスポートの有効期限が 6 カ月以上あることが条件。」	2025. 8. 29

以 上